



## «Сибирское Обозрение»—1906 года.

Къ сожалению, эти выпады не исключены, хотя, конечно, и среди руководителей даже духовной школы не все манжаки-шлюхоманы...

### Иркутская хроника.

— Произведенное чиновникомъ особыхъ поручений г. Кузнецовымъ до-знатие по донесу члену русского «со-брания» В. С. Радина о посыпкѣ об-ществомъ приказчиковъ на имъ пред-сѣдателя Государственной Думы привѣтственными телеграммами, какъ извѣстно, было передано губернаторомъ на разсмотрѣніе губернскаго по дѣламъ обѣ ющихъ присутствия.

2 июня, вечеромъ, состоялось поль- предѣдательство губернатора И. П. Молларса заѣздомъ этого при- сутствия. Въ заѣздѣ присутствовалъ и д. вице-губернатор Корейша, и д. уѣзгодержащій Иркутскаго казен-ноштатскому Митропольскому, и д. городскому головѣ Юзловичу и гласнѣку Шостаковичу. Прокуроръ бѣруженаго суда не явился.

Предѣдательство было пропитано об-стоятельствомъ, по поводу об-щаго собрания 15 мая, рѣсущаго, что об—по приказчиковъ ничего криминального не помянуто въ заѣздѣ, не учтено.

Приглашеніе на заѣздѣ предѣдательства об—ва М. А. Тимо-фѣевъ, представитель правленія И. А. Кудринъ и представитель совѣта старшаго клуба Л. А. Бѣлоголовъ давали соотвѣтствующія объясненія. Послѣ продолжительного обсужденія вопроса присутствіе вынесло резолю-ю: «приимая во вниманіе, что об-щее собрание членовъ общества при-казчиковъ 15 мая н. г. не является выразителемъ всего общества, аѣло по вопросу о закрытии об—ва произ-вѣдствомъ прекратитъ».

Такимъ образомъ, о—во приказчиковъ даже съ точки зреія драконовскаго закона 4 марта не совершило ничего преступнаго. За что же оно не имѣетъ материальнаго, весьма чу-вствительнаго для небогатаго о—ва на-щербъ, пристекающаго отъ болѣ-чѣмъ 2-хъѣтнаго закрытия его клу-ба? И кто вознаградитъ за этотъ ущербъ постѣшившаго ли администра-цію или истинно-русскаго донос-чика? Постѣшившій администрацію въ наложениіи на о—во карь отставки, ножакъ, можно объяснять слѣдую-щимъ извѣстіемъ, сообщаемымъ московскимъ «Путемъ»: «Министръ ви-дѣлъ приказалъ предписывать администраціи на мѣстахъ принимать мѣры къ тому, чтобы адреса, наказы, телеграммы и т. п. не могли посыпаться въ Думу». «Средствъ для этого въ распоряженіи власти,—привѣтствуетъ газета,—достаточно. Можно на осно-ваніи военныхъ положений запретить вѣсѣ собрания, закрыть газеты, прика-зать по телеграфу не принимать де-пешъ и т. д.

Назначеніе иркутской судебной палаты А. А. Пѣтиухинъ-Кошелевъ—т. прокурора иркутской судебной палаты.

— Назначеніе на 4 июня бѣга на гиподромѣ о—ва поощренія конноса-

### Рѣчь депутата Герценштейна по аграрному вопросу.

Я очень благодаренъ депутату Петражицкому, что онъ изъяснилъ менѣа необходи-мости доказывать, что принципъ привидѣнія отчужденія не чуждъ капитала. Онъ блестя-щимъ образомъ доказалъ, что эта идея встрѣчается, теперь многократно, что современное законодательство, особенно по вопросу о землѣ, проникнуло въ идеи привидѣнія отчужденія. Я могу сказать интересное дополненіе. Тотъ самыи кабинетъ, который на-дѣлъ въ категори-ческихъ выскачивалъ противъ привидѣнія отчужденія, имѣть въ своемъ составѣ вѣско-дѣятель, въ продолженіе 20 лѣтъ систе-матически проповѣдывавшаго принципъ привидѣнія отчужденія. Это было въ заїздѣ губерніяхъ. Рѣчь шла объ усиленіи русскаго элемента, для проповѣдѣнія польскимъ землевла-дѣніямъ. Кабинетъ, который доказы-валъ, что частная собственность свя-щенна и въсѧи сомѣніи въ частной собственности равносильны разрушению всей нашей культуры,—этотъ каби-нетъ 80 годовъ проводилъ пѣвые рѣчи съ землѣю, я бы сказалъ, насили-стивыми актами, въ срѣднѣи съ-сторонами, приидущими отчужденіе, проектируемыи камы, являются мѣрой гораздо болѣе мягкой, гуманной и болѣе приемлемой. Прошу, изъ которо-го-рого капитализмъ привидѣніе доходъ, быть видоизменено для государства? И то, что въ это время вы-пукались уже 4 проц. займы, процентъ капитализации въ заїздѣхъ губерніяхъ при привидѣніи отчужденія былъ назначенъ 6 проц. Ото было въ то время, когда общий законъ установ-ливалъ привидѣніе въ собственности. Относительно выкупной цѣни были грибы мѣра. Къ тому же, она была выше продажной. Казалось бы, что та-ко кабинетъ, который проводилъ эти мѣроприятія, должекъ мягче относиться къ нашему предложенію. Если можно было въ интересахъ старообрядцевъ, польскихъ людей, чиновниковъ по по-ческимъ мотивамъ привидѣніе при-водило бы очужденіе, то, я думаю, это не мѣньше право имѣть въ это-располагаться въ земляхъ крестья-нъ другихъ национальностей Россіи.

Безусловно разъясняю, что сказъ-

водства по случаю ненастной погоды были отмѣнены.

— Намъ сообщаютъ, что изъ красноярскаго тюремнаго замка недавно бѣжали А. А. Мельниковъ и Бондарь, учитель. Подробностей побѣга мы не знаемъ. А. А. Мельниковъ—б. сту-дентъ томскаго технологического ин-ститута, былъ арестованъ 3 января тѣхъ, года въ красноярскихъ желѣз-дорожныхъ мастерскихъ, постѣ об-стрѣлы ихъ пѣхотой и пулеметами. Во время декабрьскаго события въ Красноярскѣ онъ игралъ видную роль, пользуясь громадной популярностью среди желѣздорожныхъ рабочихъ и солдатъ. Въ свое время «Наша Жизнь» сообщала, что Мельникову была предоставлена полная возмож-ность скрыться изъ мастерскихъ на-канунѣ ихъ сдачи генералу Левеста-му, но онъ неожиданно воспользовался этимъ, полагая, что его бѣгство неблагоприятно подѣствуетъ на остальныхъ сдавшихъ.

— Передъ отѣзломъ генерала Ренненкампфа изъ Читы произошелъ съѣдѣніе всѣхъ мастерскихъ, постѣ подписи крестьянъ, казаковъ, горловъ, ремесленниковъ, почетныхъ гражданъ, чиновниковъ, дворянъ, поручили подать крестьянамъ Иванову, Радину и Баж-ложинскому.

Телеграмма эта, какъ у насъ сооб-щалось ранѣе, составлялась въ рус-скомъ собрании въ словахъ, напо-минающихъ таинственные заговоры пчечальной памяти октибрьскихъ дней.

— Головина въ Александровскомъ центрѣ была прекращена, какъ намъ сообщаютъ, послѣ того, какъ явив-шіеся въ тюрьму товарищи прокурора окружнаго суда г. Марколя и Шееръ завѣрили заключеніемъ, что всѣ, кому не предъявлено обвиненій въ судебнѣмъ юрисдикціи, дѣло о союзѣ воинскаго. Только по прошавшихъ со всѣми, Ренненкампфъ подошелъ къ сказкамъ полковнику Макаеву, и сказалъ полковнику князю Макаеву, который прелѣтѣ-тельствовалъ въ судѣ, разбирающемся въ союзѣ воинскаго. Только по прошавшихъ со всѣми, Ренненкампфъ подошелъ къ сказкамъ полковнику Макаеву, и сказалъ полковнику князю Макаеву, который прелѣтѣтельствовалъ въ судѣ, разбирающемся въ союзѣ воинскаго.

— «Но все таки вы не должны были оставлять этихъ людей въ рядахъ ар-мии. Я буду жаловаться на васъ Го-сударю Императору,—закончилъ рѣ-бъ генераль и посыпалъ отойти.

— 3 июня, въ 2 ч. 45 м. дн., въ Городскомъ высѣкѣ отъ полковника загорѣлся только что построенный дре-ревианый домъ Половникова. При-бывшии командаи дѣровольщевъ и взаимниковъ и 4 ч. пожаръ былъ вскорѣ прекращенъ.

Нельзя не отметить той пользы, которую приноситъ ломовой крюкъ, усовершенствованный начальникомъ дружинъ пожарного о—ва А. И. Мале. Крюкъ этотъ былъ вторично испы-танъ на пожарѣ въ Половникова и далъ хорошие результаты въ смыслѣ быстрой разборки горящаго зданія. При дѣйствіи этимъ крюкомъ вполнѣ возможно быстрое снятие бревна за бревномъ, не ломая при этомъ ни шпиловъ, ни угловыхъ замковъ.

— Иркутскъ обогатился новой га-зетой. Вчера вышелъ № 1-й «Г.-Промышленного Листка», издаваемаго И. А. Сеглянскимъ. Газета будетъ въхо-дить по понедѣльникамъ, общая своимъ читателямъ, кроме статей по коммерческимъ и финансовымъ во-просамъ, постоянно давать всѣ кур-совые и др. данины, которая даютъ возможность коммерсантамъ сѣдѣть за современ. промышленностью и тор-

говью. Едва ли только газета, при выходѣ однажды разъ въ недѣлью, смѣжетъ удовлетворить этимъ требование.

— 4 июня на Верхоленской горѣ подножіе тѣла убитаго кр. Уриковскаго вол. Дм. Г. Морозова 31 мая Морозовъ 2-хъ мужчинъ, рубившихъ у него дрова, въ Иркутске, эти двое дорогой и покончили съ Морозовымъ, забравъ при этомъ ло-шадь и снявъ почти вся одежду съ убитаго. Въ Иркутскѣ, на базарѣ, при продажѣ лошади они были задержаны полиціей и пропровождены въ 2 ч. Когда 4 июня уриковскіе крестьяне прибыли во 2 ч. заявить о происшествіи, имъ было сообщено, что лошадь у полиціи, а задержаны

были 29 лѣтъ, получаетъ 36 р.

— Мы слышали, что содержащіеся въ зѣбашнѣ тюремѣ Трутовъ, Фель-дманъ, Ельяновичъ, Лоцихъ, а также

Д. Г. Соловьевъ и икъ, другое будуть высланы въ Туруханскій край.

— 3 июня изъ Александровской по-рессницкой тюремы отправлена первая партия въ Бирюзову обл.

Въ нее въсѣлились 70-ти членъ, ссыпаемыхъ изъ Рос-сии.

— Приостановившись было высылки въсѣлились.

Поставленіемъ исп. об. иркутскаго военнаго генераль-губернатора отъ 3 июня: мѣдалью Мих. Петр. Окуеву, И. А. Логуневскому, Гри. Мих. Фриден-сову, Ии. Іос. Концовому, Дав. Г. Як. Воскобойникову и Ал. Ал. Логуневскому, отставн. казаку Вас. Мих. П. П. Баж-ложинскому, фельдшеру Ив. Ник. Румянскому

и купцу Мар. Абр. Цукасову, по-томънѣкому почетному гражданину Ник. Мих. Доброравову, ивороду Мих. Троф. Попову, присяжнымъ подѣль-никомъ Ник. Адр. Курдяму и Бор. Серге. Орешину, горному инженеру П. Іоак. Пальчинскому, быв. воспитаннику Иркутской гимназіи М. Вор. Фай-бергу, дочери тит. сов. О. Ст. Еши-шиной, сыну купца Гд. Абр. Лавен-сену, сыну священника Сер. Степ. Иванніку, сыну купца Я. Шмид-евичу и учителю: Алекс. Иль. Мод-одыхъ, Адѣ. Мар. Гибашову, Конст. Сем. Владимирову, Ел. Алекс. Автор-ской и Зин. Ил. Зимину, крестьянину П. Вас. Кузмину, рабочимъ Пере-валовской фабрики: Мих. Ос. Ери-лову, Ник. Алекс. Грекову, Мих. Фед. Широкову и П. Адр. Борисову по освобождению изъ-подъ стражи воспра-щается преображеніе въ уѣздахъ, обѣ-щавшихъ на военномъ подождѣніи въ приѣздахъ Иркутскаго генераль-губернаторства на весь срокъ дѣйствія этого положенія. На выѣздъ изъ мѣста жительства каждому изъ перечислен-ныхъ выше лицъ назначается трех-дневный срокъ.

Распространеніе «неголльной» брошюры.

Въ съмьзъ присутствіи иркутскаго судеб-ной палаты 31 мая слушалась съ участіемъ послѣдовательствомъ дѣло о крестьянѣ Пермской губ., Екатеринбургскаго у., Верхне-сергіевскаго вол. Влад. Ер. Ермаковъ.

Предѣдательствовалъ предѣдатель судеб-ной палаты сенаторъ Ераковъ, обвинилъ тюремнѣкъ прокурора палаты Рѣстиславова.

Въ качествѣ послѣдовательствомъ представителя при-

ступствовали и д. городскаго головы А. А. Юзловичу, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу, и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что въ пинѣ лаки немѣдленно выѣзжаетъ изъ пинѣ машины. Каприро, гласный городской думы Б. И. Шостаковичу и вѣдомственная старшина Шел-минскаго вол. Г. Оедулинъ. Защищалъ Н. А. Кудринъ.

Дѣло заключается въ слѣдующемъ: 29 янв. н. г. дежурному по станции Иркутской жандармскому унтер-офицеру Мозгуну машинистъ депо этой станции Вишль Каприро и Яковъ Апраксинъ за-валилъ о томъ, что

иились, но инвесторов нет, никто не может, желающих взяться за это дело.

А сколько дала бы пользы и сберегла бы трудовых копеек общественное здание. Но говорят о годах вояки, когда аппетиты наших торговцев росли помножу, когда за такие необходимые продукты, как соль, приходилось 4—5 раз платить дороже и теперь министры весут обильную дань, свою «постыдившую» (также, себя некоторые татуируют).

Но 17 тысяч рублей, лежащих без движения в банке, можно было бы лавки открыть в сельский банк, где бы крестьянам могли кредитоваться при строгой нужде.

При всех острых нуждах в деньгах, крестьяне кредитуются у окрестных богатых бурат, которые за очень небольшие вследствие занятаются ростовщиком.

Да и как называть такую операцию наших землевладельцев, как выкачивать из 1/2 года в 40 руб., даваемых взаймы; такой % (25% годовых) здесь называется «божеским процентом».

Между буратами % еще выше и взятые буратом деньги превращаются в его кабалаго.

При нужд для обсыпания полей бураты—бураты, также и русские обращаются засыпанием все к тем же известным буратским крестьянам и взятый весной пуд сбывания выплачиваются от 1 пуд. 10 ф. до 1 пуд. 20 ф. осенью, что составляет от 50% до 100% годовых; иногда, когда кредитор вынужден, то % подымается и до 120% годовых.

Страница.

### Забытое право мировых судей.

Въ столичных газетах от 24 мая «Думы», «Русск. Вѣд.» и пр. напечатано следующее сообщение.

19-го мая столичные мировые судьи Король и Чернов, желая осуществить свое право, предоставленное имъ 10-й и 11-й статьями уголовного судопроизводства, явились въ домъ предварительного заключения. По этому поводу на 23-е мая была создана спѣшино конференция изъ представителей министерства юстиціи, департамента полиціи и главного тюремного управления. Разбирался вопросъ о томъ, какъ надлежитъ поступать, если остальные мировые суды станутъ осуществлять свое старое, но до сихъ поръ никогдя не примѣнявшееся право требовать прѣвѣти доументовъ арестованыхъ, содержащихъ въ домаѣ предварительного заключеній, въ арестныхъ домаѣахъ и въ иныхъ мѣстахъ заключеній. Министерство юстиціи нѣсколько обзюжено возрождениемъ некоторыхъ традиций института мировыхъ судей, заглохнувшихъ подъ давленіемъ министерства юстиціи.

Телеграмма отъ 2 и 3 июня сообщили намъ, какъ этотъ вопросъ разрешенъ. За мировыми судьями признано право постѣщать тюремы и обзюжать всѣхъ лицъ, заключенныхъ

культуру, пока не выѣдется важный элементъ крестьянъ. Это извѣстное мировоззрѣніе, но партія народной свободы не стоитъ на этомъ мировоззрѣніи. Я, въ частности, не считаю, чтобы можно было считать прогрессомъ такое состояніе, когда изъ нашего крестьянства будеѣ выѣдена элита, то чѣмъ называются здѣшнимъ крестьянствомъ, потому что наряду съ этимъ растетъ и буратчество. Если мы стремимся къ реформамъ, если мы прибѣгаемъ къ такой чрезвычайной мѣрѣ, какъ принудительное стуженіе, то дѣлаемъ это для болѣе равнopravnаго распределенія богатства. Не крестьянинъ долженъ опуститься до батрака, а батракъ долженъ подняться до крестьянства. Петражицкъ приглашаетъ подняться надъ личными интересами и предразсудками. И тоже приглашаемъ встѣ отрѣшиться отъ предразсудковъ и прежде всего отъ ученическихъ предразсудковъ. Если мы это сдѣлаемъ, то извѣстите асе то, что предлагаю вамъ отвергнуть все, что предложаетъ Петражицкъ. Намъ на днѣахъ бросили упрѣтъ, что мы фав. тазеры, что мы реальной жизни не заслуживаемъ. Мы предлагаемъ крестьянамъ землю, а тогда, вѣдь, и рабоче могутъ прити и предъявить свои требования, — тѣль говорилъ вѣдь депутатъ Скрябундъ. Въ новой формѣ вѣдь сказались опасеніе зажиточныхъ классовъ. Если мы создадимъ извѣстное благосостояніе для однѣхъ, мы обязаны его дѣлать другимъ, но на вѣтъ, вѣдь, построена наша программа. Она это предусматриваетъ, и я никогда не соглашусь съ тѣми ораторами, которые доказываютъ, что отъ этого погибнетъ вся культура. Нарванимѣрное увеличеніе богатства привело такіе размѣры, при которыхъ всей нашей культуры грозитъ опасность. Во имя этой культуры необходимо настойчиво требовать, чтобы всѣ классы общества принялъ вѣтъ участіе. Если для этого потребуется большій жертвъ, то мы ихъ должны понести. Насъ называютъ физиократами, мечтателями, доктринарами, которые обзываютъ крестьянъ похудѣющими, а погибающими. Честолюбивыя крестьянства. Если для этого потребуется большій жертвъ, то мы ихъ должны понести.

Еще въ 80-хъ годахъ средній цвѣтъ въ некоторые годы былъ при покупке чрезъ посредство банка 35—38 рублей десятина; когда вводилась реформа на крестьянского банка, средній цвѣтъ до 45—50 рублей. Банкъ началъ функционировать, но, навѣхъ начавъ и цвѣтъ оченъ скоро, дешевѣлъ, а когда онъ переходилъ въ крестьянскій банкъ, эти обложенія земли отдавались въ подзорокъ крестьянамъ (аппликации). Господѣ, развѣ мы не заслуживаемъ? Кто-нибудь изъ Гогенлоэ. Намъ говорятъ, что мы възвышаемъ въ глазъ много земли, а чѣмъ же можетъ быть ужасъ чиновниковъ. Не думаютъ, чтобы чиновники были опасны для всякаго земельного хозяйства. Мы видѣли это хотя бы въ Смоленской губерніи. Крестьянскій банкъ—великолѣпное средство... Мы долго жили этой жизнью. Всѣхъ существовало учреждение, при посредствѣ банка болѣе 7 миллиновъ десятинъ перешло въ крестьянскіи руки, но по какой-нибудь, на какихъ условияхъ?

Еще въ 80-хъ годахъ средній цвѣтъ въ некоторые годы былъ при покупке чрезъ посредство банка 35—38 рублей десятина; когда вводилась реформа на крестьянского банка, средній цвѣтъ до 45—50 рублей. Банкъ началъ функционировать, но, навѣхъ начавъ и цвѣтъ оченъ скоро, дешевѣлъ, а когда онъ переходилъ въ крестьянскій банкъ, эти обложенія земли отдавались въ подзорокъ крестьянамъ (аппликации). Банкъ прог-

ривалъ полъ особой статей въ отчетахъ о выѣздахъ, подавляя въ 1897 г. до 62 тысячъ пуд. свой выѣзъ, который затѣмъ послѣдовательно сталъ падать; на-чальство объясняло неоправданіемъ изъ-за стихійныхъ бѣдствій, обращавшихъся на-дѣлки на разній роли.

Специально по вѣдѣю людѣй г. Мертваго сообщается слѣдующее:

Выѣзда людѣй у насъ регистрируется съ 1876 г., т. е. съ посыпкой птицѣй пар-тствомъ Александра II. Цифры этого выѣзда, приведенные выше, относятся ко всѣмъ выѣздахъ по паспорту какъ русскимъ, такъ и иностранцамъ. Но такъ какъ иностранцы имѣютъ въ Россіи свои по-требности, которые для государственного строя только статистическихъ. Намъ, кому эти цифры опасны въ тайѣ за тысячи верстъ отъ какихъ-либо центровъ? Опасность ихъ для государства нашего стояла несомнѣнно, отмѣнена и отмѣнена не по-тому, какъ отыскались всѣ вооб-щества, которые для государственного строя опасны въ тайѣ за тысячи верстъ отъ какихъ-либо центровъ?

Но говорятъ о годахъ вояки, когда аппетиты нашихъ торговцевъ росли помножу, когда за такие необходимые продукты, какъ соль, приходилось 4—5 разъ платить дороже и теперь министры весутъ обильную дань, свою «постыдившую» (также, себя некоторые татуируютъ).

Но 17 тысячъ рублей, лежащихъ безъ движения въ банке, можно было бы лавки открыть въ сельский банкъ, где бы крестьянамъ могли кредитоваться при строгой нужде.

При всѣхъ острыхъ нуждахъ въ деньгахъ, крестьяне кредитуются у окрестныхъ богатыхъ бурат, которые за очень небольшими вследствиемъ занятаются ростовщикомъ.

Да и какъ называть такую операцию нашихъ землевладельцевъ, какъ выкачивать изъ вооб-щества, которые для государственного строя опасны въ тайѣ за тысячи верстъ отъ какихъ-либо центровъ?

Между буратами % еще выше и взятые буратомъ деньги превращаются въ его кабалаго.

При нужд для обсыпания полей бураты—бураты, также и русские обращаются засыпаниемъ все къ тем же известнымъ буратскимъ крестьянамъ и взятый весной пуд сбывания выплачиваются отъ 1 пуд. 10 ф. до 1 пуд. 20 ф. осенью, что составляетъ отъ 50% до 100% годовыхъ; иногда, когда кредитор вынужденъ, то % подымается и до 120% годовыхъ.

Страница.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Дѣйствительно, это и происходитъ. Люди изъ Россіи бытуютъ.

Вотъ что на этотъ счетъ говорить въ «Странѣ» А. Мертваго.

Что касается прибыли иностранцевъ, то, о нихъ г. Мертваго даѣтъ слѣдую-щую интересную данныю.

Прѣбывъши въ иностранцахъ по глав-нейшимъ национальнымъ выражаются въ слѣдующихъ цифрахъ (въ тысячахъ):

1876—80 гг. 18,20 25,720 22,1 1881—85 88,605 29,2 24,210 20,8 1886—90 129,000 30,9 126,350 16,9 1891—95 178,815 28,1 19,865 2,0 1896—1900 173,400 19,0 184,815 13,9 1901—1905 135,704 26,9 204,902 14,3

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ родину, и достигаетъ общій выѣзда за 30 лѣтъ до 894,664 человѣкъ.

Изъ приведенныхъ цифровъ мы видимъ, что при Александрѣ II «Россія была для русскихъ, хотя и иностранцамъ тоже «хотно въ» нашей осѣїи». Затѣмъ 15 летъ продолжается абсолютное выѣзда изъ своего стечества русскихъ и относительное бытво иностранцамъ.

Належитъ на новые вѣзы въ 1894 году уменьшить убыль русскихъ и устанавливать прѣкты иностранцевъ. Наконецъ, въ послѣдней птицѣи режимѣ Плещея сразу удваивается число русскихъ, покидающихъ род





Дольберг.  
Забастовки на фабрикѣ Штейнера 650, въ общемъ бастующихъ 4.000.

ПЕТЕРБУРГЪ. Свыше 20-ти депутатовъ, преимущественно сибиро-западного края и юга, получающими почти ежедневно извѣстія о начавшихся аграрныхъ волненіяхъ, выхали на мѣсто разглаголъ крестьянамъ, безпомощность этого способа добывания себѣ земли въ воли, успокоять ихъ и уговорить подождать окончанія обсужденія аграрного вопроса въ Думѣ.

ЕКАТЕРИНОСЛАВЪ. Забастовали якообъединенный и кузнецкий цехъ киевъ-днѣпропетровскихъ железнодорожныхъ мастерскихъ, предъявивши экономическая требованія. Начальникъ таги отказался выслушать, рабочие телеграфировали представителю Думы и министру путей.

ЛОДЗЬ. Бастуютъ всѣ предприниматели. ХАРЬКОВЪ. Вопросы распространявшимися слухами, никакихъ волнений въ воронежскомъ болку по офицальнымъ свѣдѣніямъ не происходило, не-большій волненіи были въ одной ротѣ тамбовского полка на экономической почѣ.

БЫЛОСТОКЪ. 2 июня. Огнь разгрома пострадали Липовая и Нѣмецкая улицы, часть Александровской и Новослѣдской улицы. Къ сумеркамъ погромъ прекратился. Сего дня войска охраняютъ жителей. Жертвъ мало, дѣйствіе по улицамъ прекращено. Представителями общества послана телеграмма министру внутреннихъ дѣлъ.

ТУЛА. Третій день горятъ мельницы и больши хлѣбные склады Смирнова. Въ Богородскомъ у. сгорѣло 25.000 пудовъ хлѣба, принадлежащаго земству и предъявлявшагося голодушкомъ.

ЛЬГОВЪ. Изъ тюрьмы ушло 120 засовы воротъ, 38 арестантовъ.

ПЕТЕРБУРГЪ. Думская фракція партии народной свободы въ виду массы начавшихъ неотложныхъ работъ постановила признать невозможнымъ первыи сессіи Государственной Думы на лѣтній канунъ.

Конфискованы нумера газетъ «Трудовая Россия» (редакторъ, членъ Государственной Думы Оникко), «Голосъ» и «Жизнь и Соціализмъ». ТИФЛИСЪ. Патрулемъ пластуновъ въ домѣ Карказовской обнаружено 6 бомбъ, арестовано 4; въ квартирѣ извѣснаго Термессіанія по обыскѣ обнаружены разныи инструменты и принадлежности для чеканки монетъ, легальная литература и печати различныхъ учрежденій; владыка скрылся.

ПЕТЕРБУРГЪ. На предсборномъ присутствіи разсматривалась выработаніе профессорами Адамовыми, Красноженомъ и Бердниковымъ проектъ положенія о правахъ патріарха русской церкви. Послѣ выслушанія существенныхъ редакціонныхъ поправокъ, предъявляемыхъ проф. Горчако-

вымъ, Завитковскимъ, а также Аксаковымъ, Самариюмъ и еп. Стефаномъ установлено за патріархомъ право посредничества между церковью, властью, высшимъ государственнымъ установлениями и Высочайшою властью, а также право исполнительнаго ходатайствования передъ Государемъ.

ПЕТЕРБУРГЪ. Забастовали комитета и буточники, предъявивши ходатайства экономическихъ требованій, въ томъ числѣ установление десятичасового рабочаго дня, уничтоженіе сверхъ урочищныхъ рабочихъ, празднованіе воскресенія и двунадесятыхъ праздній.

ПЕТЕРБУРГЪ. Телеграмма изъ Гродно отъ 2 июня, въ которой сообщается, будто въ Бѣлостокѣ евреи бросили въ паломниковъ бомбы, будто во время паники изъ процессіи затоптали дѣти, разорвали юсюкъ, право-славному священнику оторвало ногу, присланы въ офиціальную, а частными корреспондентами Стукановичемъ, начальникомъ отдѣленія казенной палаты, который собралъ иеточныи свѣдѣнія и многія подробности передалъ по ложнымъ слухамъ.

ПЕТЕРБУРГЪ. На Всеподданійшій адресъ всероссійскаго дворянскаго съезда, высказавъ утвержденіе, что го-лость дворянства будетъ выслушана Государемъ, указывается, что враги русской государственности пытаются завоевать отчужденіемъ частновла-дѣльческихъ земель довѣрѣ крестьянъ и подняли крестьянскую массу въ без-сознательную борьбу. Силы, враждебныи государству, скрываютъ затасканое стремленіе захватить верховную власть Монарха. Дворянство утверждаетъ, что верховная самодержавная власть есть неизмѣнное возвѣщеніе русскаго народа. Отчужденіе земли служитъ первымъ шагомъ къ побѣдѣ социализма, отвергнувшаго всю свою собственность. Улучшіе крестьянскаго положенія дворянство ожидаетъ отъ переселенія, организаціи кредитовъ и поданія про-сѣдій въ духѣ христовой вѣры. Правительство должно провітъ силу, премоту и закономѣрность, чтобы обеспечить стрѣлью порядокъ.

ВАРШАВА. Четыре изъ погрома въ Бѣлостокѣ, главная улица Липовая, товары вѣтринъ изъ речи-въ-вѣтру убить складочный Харошукъ, прабѣжавший на поиски окончательныхъ выстризовъ ранилъ проходившую Да-коусу.

БЫЛОСТОКЪ. Ночью сгорѣла деревня фабрика. Заявлено въ бѣльевъ товарищу прокурора и предводителю труппахъ, не подбираемыхъ изъ опасенія продолжавшейся стѣльбы.

Черезъ вѣсну судъ рассматривалъ дѣло трехъ крестьянъ Кѣлецкой губ., обвиняемыхъ въ покушеніи на убийство железнодорожныхъ мостовыхъ сторожей съ цѣлью разрушения моста. Подсудимые оправданы.

ПЕТЕРБУРГЪ. Стишковъ циркуляро просить губернаторовъ немедленно сдѣлать распоряженіе о безотлагательномъ созывѣ чрезвычайныхъ со-браний въ уѣздахъ комитетовъ по дѣламъ земскаго хозяйства для избрания трехъ членовъ отъ земства въ уѣздахъ землеустроительныхъ комиссій. Объ

избрания земствами сходами представителей крестьянъ будуть сообщено способомъ телеграммъ.

БЫЛОСТОКЪ. Погромъ прекратился, городъ вымеръ, цѣлыи день смытыми вспашками и одиночными выстризы, войска сѣрѣяютъ въ окна, много раненыхъ и убитыхъ.

КАМЕНЕЦЪ-ПОДОЛЬСКЪ. «Подольскій крайъ» конфискованъ за напечатаніе възвѣзій Коваденскаго о пристановкѣ смертной казни.

МИНСКЪ. «Сибиро-западный Государь» сообщаетъ, что изъ Рѣчицкаго уѣзда начались аграрные беспорядки.

КІЕВЪ. Забастовали Матусовскій са-хараный заводъ.

БАХМУТЪ. Забастовали рабочіи заво-довъ—техническаго Ольве, земле-дѣльческихъ орудій Ніубурга, требуя-вания политическая и экономическая.

Доказаніемъ обнаружено, что прика-заніе Хрѣнникова, замѣтивъ трѣхъ крестьянъ, самоволынъ косившихъ сѣно, направилъ къ нимъ съ двумя рабочими и ключникомъ. Послѣдний выстризилъ крестьянъ, стражники не стрѣлили.

Забастовали тысячи рабочихъ Александровскаго каменя-угольного ру-ника, предъявлены экономическая тре-бованія. Въ Сормовѣ 1.700 рабочихъ требуютъ повышенія платы на 20 про-центовъ, въ случаѣ неудовлетворенія, угрожаютъ уничтожить шахту № 5. Василіевъ еще полуслоты казаковъ.

ВАРШАВА. При общѣ възвѣст-ныхъ санкційной площасти раненымъ стремленіе захватить верховную власть Монарха. Дворянство утверждаетъ, что верховная самодержавная власть есть неизмѣнное возвѣщеніе русскаго народа. Отчужденіе земли служитъ первымъ шагомъ къ побѣдѣ социализма, отвергнувшаго всю свою собственность. Улучшіе крестьянскаго положенія, дѣло которыхъ ожидаетъ отъ переселенія, организаціи кредитовъ и поданія про-сѣдій въ духѣ христовой вѣры.

Правительство должно провітъ силу, премоту и закономѣрность, чтобы обез-печить стрѣлью порядокъ.

БЫЛОСТОКЪ. Ночью сгорѣла деревня фабрика. Заявлено въ бѣльевъ товарищу прокурора и предводителю труппахъ, не подбираемыхъ изъ опасенія продолжавшейся стѣльбы.

Черезъ вѣсну судъ рассматривалъ дѣло трехъ крестьянъ Кѣлецкой губ., обвиняемыхъ въ покушеніи на убийство железнодорожныхъ мостовыхъ сторожей съ цѣлью разрушения моста. Подсудимые оправданы.

ПЕТЕРБУРГЪ. «Русский Иванъ» по поводу извѣстія газетъ о томъ, что главный прокуроръ задер-жалъ телеграмму съ распоряженіемъ о пристановлѣніи смертныхъ правово-ровъ въ Ригѣ, заявляетъ, что проку-роръ не искалъ телеграммы, вовсе, такъ какъ пристановливать смертію казни не имѣтъ права.

Сибирскому казачьему войску пожа-мозава. Высочайшая грамота за доб-лестную службу на укрѣпленіе въ вѣ-чное владѣніе предоставленныхъ ему земель.

ВИЛЬНА. 2 июня (офиціально). Въ виду выраженного властовѣнія въ Бѣлостокѣ, особенно посѣдѣ убийства поліціймѣстера, губернаторъ, имѣ

основаніе ожидать беспорядковъ во время религиозныхъ процесій 1 июня призыва, по соглашенію съ воен-нымъ начальникомъ, всѣ мѣры для поддержанія спокойствія, были вызваны възвѣзіи съ мѣстами.

БЫЛОСТОКЪ. Погромъ прекратился, городъ вымеръ, цѣлыи день смытыми вспашками и одиночными выстризы, войска сѣрѣяютъ въ окна, много раненыхъ и убитыхъ.

КАМЕНЕЦЪ-ПОДОЛЬСКЪ. «Подольскій крайъ» конфискованъ за напечатаніе възвѣзій Коваденскаго о пристановкѣ смертной казни.

МИНСКЪ. «Сибиро-западный Государь» сообщаетъ, что изъ Рѣчицкаго уѣзда начались аграрные беспорядки.

КІЕВЪ. Забастовали Матусовскій са-хараный заводъ.

БАХМУТЪ. Забастовали рабочіи заво-довъ—техническаго Ольве, земле-дѣльческихъ орудій Ніубурга, требуя-вания политическая и экономическая.

Доказаніемъ обнаружено, что прика-заніе Хрѣнникова, замѣтивъ трѣхъ крестьянъ, самоволынъ косившихъ сѣно, направилъ къ нимъ съ двумя рабочими и ключникомъ. Послѣдний выстризилъ крестьянъ, стражники не стрѣлили.

Забастовали тысячи рабочихъ Александровскаго каменя-угольного ру-ника, предъявлены экономическая тре-бованія. Въ Сормовѣ 1.700 рабочихъ требуютъ повышенія платы на 20 про-центовъ, въ случаѣ неудовлетворенія, угрожаютъ уничтожить шахту № 5. Василіевъ еще полуслоты казаковъ.

ВАРШАВА. При общѣ възвѣст-ныхъ санкційной площасти раненымъ стремленіе захватить верховную власть Монарха. Дворянство утверждаетъ, что верховная самодержавная власть есть неизмѣнное возвѣщеніе русскаго народа. Отчужденіе земли служитъ первымъ шагомъ къ побѣдѣ социализма, отвергнувшаго всю свою собственность. Улучшіе крестьянскаго положенія, дѣло которыхъ ожидаетъ отъ переселенія, организаціи кредитовъ и поданія про-сѣдій въ духѣ христовой вѣры.

БЫЛОСТОКЪ. Ночью сгорѣла деревня фабрика. Заявлено въ бѣльевъ товарищу прокурора и предводителю труппахъ, не подбираемыхъ изъ опасенія продолжавшейся стѣльбы.

Черезъ вѣсну судъ рассматривалъ дѣло трехъ крестьянъ Кѣлецкой губ., обвиняемыхъ въ покушеніи на убийство железнодорожныхъ мостовыхъ сторожей съ цѣлью разрушения моста. Подсудимые оправданы.

ПЕТЕРБУРГЪ. «Русский Иванъ» по поводу извѣстія газетъ о томъ, что главный прокуроръ задер-жалъ телеграмму съ распоряженіемъ о пристановлѣніи смертныхъ правово-ровъ въ Ригѣ, заявляетъ, что проку-роръ не искалъ телеграммы, вовсе, такъ какъ пристановливать смертію казни не имѣтъ права.

Сибирскому казачьему войску пожа-мозава. Высочайшая грамота за доб-лестную службу на укрѣпленіе въ вѣ-чное владѣніе предоставленныхъ ему земель.

ВИЛЬНА. 2 июня (офиціально). Въ виду выраженного властовѣнія въ Бѣлостокѣ, особенно посѣдѣ убийства поліціймѣстера, губернаторъ, имѣ

съ. Выѣхали въ Бѣлостокъ губернаторъ и гродненскій генералъ, определено 100 пудовъ хлѣба, чай и сахаръ.

ПЕТЕРБУРГЪ. По предваритель-нымъ кассовыми свѣдѣніями за первые два мѣсяца 1906 г. обыкновен-ные доходы превысили расходы на 713 т. Чрезвычайные доходы меньше на 37 миль. 609 т. Расходы на 10 миль.

Бюллетьнъ С.-Петербургской бир-жи отъ 5 июня 1906 г.

50% билетъ 1-го внутр. съ выигр. займ. 334

50% билетъ 2-го внутр. съ выигр. займ. 253

акции съ выигр. ист. Г. Д. З. Б. 217

Сандътъ Государ. 4% ренты 704

4% Зак. ист. Двор. Зем. Банка 73

4% Зак. Крест. Пом. Банка 604

4%/2% Сандътъ Крест. Пом. Банк. 761/2

50% заемъ 1905 года 1-й выпускъ 912/8

50% заемъ 2-й выпускъ 912/8

50% заемъ 1906 г. 877/8

Чеки на Лонд. 10 ф. стер. 94-908

Бер. 100 м. 46-300

Пар. 100 ф. 37-725

Аукц. 100 гум. 78-124

## Продается

картофель, привезенный изъ Россіи, очень хороший. Цѣна дешевыя. Ру-сиковская, № 6, домъ Логачева. Спросить Михаила Савельева. 397

## Отдаются квартиры.

Жандармская улица, домъ А. Л. Шемшеди-чева 25. Тутъ же нужна кутарка изъ отъѣзда въ 396

## Сбѣжала собака

китайской породы, цветъ золотой, клички «Марія». Дано будетъ хорошие вознаграж-дженія. Адресъ: Троицкая, д. Хаминова, участокъ № 398.

## Требуется

интеллигентная измѣка къ дѣтямъ. Справ-ляется: въ магазинѣ обуч. И. М. Петре-бен-каго. Пестеревская ул., въ д. Н-за Плеще-вича (противъ магазина Л. В. Мерещаго). 397.